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Πρωτοχρονιά με την ΕΡΤ3!
Με πλούσιο εορταστικό 

πρόγραμμα υποδέχεται 
το 2019 το τρίτο κανάλι 

ms Snpooias τηλεόρασηε

Από τη
Μαρία Ανβρέου
mandreou@dimokratianews.gr

Μ
ε μουσική, χορό και τρα
γούδι υποδέχεται τηλεοπτι
κά τον νέο χρόνο η ΕΡΤ3, σε 
ένα πλούσιο εορταστικό πρό
γραμμα που διαφέρει ποιο
τικά από όλα τα άλλα κανάλια! Ειδικότερα, 
την παραμονή της Πρωτοχρονιάς (Δευτέρα 

31 Δεκεμβρίου) συς 4.30 το απόγευμα θα με
ταδοθεί η «Εορταστική συναυλία με το κρου- 
στόφωνο», που μαγνητοσκοπήθηκε στο Βυ
ζαντινό Μουσείο Θεσσαλονίκης. Η μπάντα 
κρουστών, που παίζει, τραγουδά και κινεί
ται σε ρυθμούς ελληντκούς καθώς και από 
όλο τον κόσμο, μας καλεί σε εορταστικούς 
σκοπούς με νταούλια, αφρικανικά τύμπανα, 
ντέφια, κουδούνες, μαράκες και ταμπούρα.

Στις 7 το βράδυ το «Αντιδραστήριο» της 
ΕΡΤ3 με τον Πάνο Κάσαρη και τον Στέλιο Νι- 
κητόπουλο μας προσκαλεί στο «Γιορτινό χω
ριό της αλληλεγγύης» στην Κατερίνη. Τα μέλη 
της Εθελοντικής Ομάδας Δράσης του νομού 
Πιερίας δημιούργησαν και φέτος στον χώ
ρο του Καπνικού Σταθμού Κατερίντις το Χρι- 
στουγενντάτικο Χωριό του Κόσμου. Τα μικρά 
παιδιά μπορούν να παίξουν, να πάρουν μέ
ρος συς δραστηριότητες και να απολαύσουν 
τα γιορτινά εδέσματα χωρίς αντίτιμο.

Ομως τα ίδια και οι γονείς τους μπορούν 
να εντσχύσουν τις δομές αλληλεγγύης του 
Καπνικού Σταθμού, φέρνοντας, αντί εισό
δου, ένα κουτί γάλα μακράς διάρκειας, με 
ημερομηνία ληξης τουλάχιστον έξι μήνες, 
για το Κοινωνικό Παντοπωλείο και ένα με
ταχειρισμένο παιχνίδι ή βιβλίο σε καλη κα
τάσταση. Ακολουθεί στις 8 το βράδυ σε μα
γνητοσκόπηση η εορταστική συναυλία της 
Συμφωντκής Ορχήστρας Νέων του Μεγάρου 
Μουσικής Θεσσαλονίκης (MOYSA), που δό
θηκε στο Μέγαρο, με διάσημα αποσπάσμα
τα από έργα των Τσάικόφσκι, Σεν-Σανς, Σο- 
στακόβιτς, καθώς και με βιενέζικα βαλς του 
ΓιόχανΣτράουςΠ.

Οι «Σύγχρονοι Παραδοσιακοί Μουσικοί»

της ΕΡΤ3 παρουσιάζουν συς 9 το βράδυ τους 
Μαντταρόκ. Οι Μαντταρόκ -από τα Γρεβενά- 
ενορχηστρώνουν με τόλμη και παντρεύουν 
παραδοσιακά ηπειρώτικα με κλασικές ροκ 
συνθέσεις, στη βάση της πανάρχαιας πεντα- 
τονικής κλίμακας.

Η ΕΡΤ3 στις 10.30 το βράδυ προσκαλεί 
το κοινό στο «Πρωτοχρονιάτικο ρομάντζο» με 
τον Κωστή Ζαφειράκη, σε ένα ξέφρενο πρω- 
τοχροντάτικο πάρτι με τα πιο ωραία ερωτικά 
τραγούδια όλων των εποχών, από τον Μα
νώλη Χιώτη και τον Γιώργο Ζαμπέτα ως τον 
Μιχάλη Σουγιούλ και τον Σταμάτη Κραου- 
νάκη. Την εορτασπκή σκυτάλη παίρνει στη 
1 τα μεσάνυχτα, σε πρώτη ταλεοτπτκή μετά
δοση, το «Τανγκό κάτω από τα αστέρια». Στο 
περίφημο ανοιχτό θέατρο Hollywood Bowl ο 
Gustavo Dudamel διευθύνει τη Φιλαρμονική 
Ορχήστρα του Λος Αντζελες σε έργα Πιατσό
λα, Σίφριν και Τζιναστέρα.

Συναυλία
Την πρώτη ημέρα του νέου χρόνου (Τρίτη 1 
Ιανουάριου 2019), στις 10 το πρωί, μεταδί
δεται η συναυλία της Κρατικής Ορχήστρας 
Θεσσαλονίκης με έργα κινηματογραφικής 
μουσικής, που δόθηκε στο Μέγαρο Μουσι
κής Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με το Φε- 
στιβαλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης, τον 
Νοέμβριο του 2016. Το πρόγραμμα περιλαμ
βάνει μουσικά έργα από αγαπημένες ταιντ- 
ες, όπως «0 άρχοντας των δαχτυλιδιών», «Η 
λίστα του Σίντλερ», «Η απίστευτη ιστορία του

Μπέντζαμιν Μπάτον» και «0 Χάρι Πότερ και 
οι κλήροι του θανάτου». Ακολουθούν στις 
11.30 το «Πρωτοχροντάτικο γκαλά όπερας - 
Τζάκομο Πουτσίνι», η πρωτοχροντάτικη συ
ναυλία του 2017 της Κρατικής Ορχήστρας 
Θεσσαλονίκης με πασίγνωστες άριες από τις 
γεμάτες δραματική ατμόσφαιρα και ποιητι
κό ρεαλισμό όπερες του Τζάκομο Πουτσίνι, 
καθώς και το απόγευμα στις 4, σε πρώτη τη
λεοπτική μετάδοση, το μουσικό ντοκιμαντέρ 
«Καντινέλια, από τη Μεσόγειο στον Μισισι- 
πή» του Γιάννη Κουφονίκου. Παραδοσιακές 
μουσικές γραμμές από όλο τον κόσμο, από 
τη Μεσόγειο μέχρι τον Μισισυιή, μαλέκονται 
στις χορδές δύο κιθαρών.

Το απόγευμα συς 5 θα προβληθεί η πα
ράσταση χορού «Μια λίμνη των κύκνων», 
συμπαραγωγής της Εθνικής Οπερας και 
Μπαλέτου της Νορβηγίας και της Κρατικής 
Ταλεόρασης της Νορβηγίας.

Στις 7 το βράδυ θα μεταδοθεί σε απευ
θείας σύνδεση από το Μέγαρο Μουσι
κής Θεσσαλονίκης η συναυλία της Κρατι
κής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης «Πρωτοχρο- 
ντά με την “Ενάτη” του Μπετόβεν». 0 Μπε- 
τόβεν στην πιο δύσκολη φάση της ζωής του 
υμνεί την ανθρώπινη υπόσταση και μετα
δίδει ένα παγκόσμιο μήνυμα αλλαλεγγύης 
και αδελφοσύνης. Τέλος, συς 12 τα μεσάνυ
χτα το «Volume» της ΕΡΤ3 παρουσιάζει τους 
Caja Secreta, ένα συγκρότημα με πρωτότυ
πες μουσικές συνθέσεις και χορογραφίες στο 
σύγχρονο σαλ του Nuevo Flamenco.
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